

Silitol Fassadenspachtel

Univerzálny fasádny tmel so spojivom na báze draselného vodného skla s organickými prísadami pre aplikáciu vo vonkajšom a vnútornom prostredí.

Popis výrobku

Účel použitia	Renovácia fasád, zatmelovanie väčších nerovností, lunkrov alebo trhlín, na rovinné tmelenie drsných a poškodených omietkových plôch. Zvlášť vhodný na také objekty (zatmelenie), ktorých finálne vrstvy boli prevedené výrobkami rady Sylitol, CarboSol alebo AmphiSilan.
Vlastnosti	<ul style="list-style-type: none"> ■ Lhké spracovanie ■ Rovnomerne vysychá ■ Má dobrú plniacu schopnosť (do 10mm)
Materiálový základ	Organo-minerálny základ
Balenie/veľkosti balenia	15 kg
Farebné odtiene	Šedá
Skladovanie	V chladnom, ale nemrazivom prostredí. V originálnom uzavrenom obalu lze skladovat minimálne 12 mesíců.
Technické údaje	■ Hustota: Ca. 1,70 g/cm ³
Upozornenie	Nie je vhodný pre ETICS.

Spracovanie

Príprava povrchu	Fasádny tmel Silitol sa dodáva na priame spracovanie a môže sa podľa potreby riediť max. 2 % vody. Podklad musí byť suchý, pevný a zbavený prachu a nečistôt. Uvoľnené zvyšky starých náterov a tapiet ako aj nedržiacich omietok odstráňte. Staré nátery hlinkovými farbami dopredu umyte. V prípade potreby penetrujte pomocou Sylitol RapidGrund 111.
Spôsob nanášania	Na nanášanie tmelu a uhladzovanie používajte iba stierky alebo hladidlá z nerezovej ocele.
Spotreba	Ca. 1,70 kg/m ² /mm
Podmienky spracovania	Nespracovávajúte pri teplote pod +5 °C (teplota pri spracovaní a vysychaní pre okolitý vzduch, materiál a podklad). Fasádny tmel nespracovávajúte za priameho slnečného žiarenia, za dažďa alebo silného vetra. Pozor na nebezpečenstvo nočných mrazov.
Sušenie/čas schnutia	Cca 1 hodina 1 mm hrúbky vrstvy. Doba vysychania je vo veľkej miere závislá na hrúbke vrstvy, teplote, vlhkosti vzduchu, charakteru podkladu apod.. Dostatočná výmena vzduchu = kratšia doba vysychania.
Čistenie nástrojov	Nástroje / vybavenie ihneď po použití očistite čistou vodou.



Upozornenia

Upozornenia na nebezpečenstvá/
bezpečnostné odporúčania
(Stav v momente tlače)

Zabráňte vdychovaniu prachu/dymu/plynu/hmly/pár/aerosólov. Je zakázané vyniesť kontaminovaný pracovný odev z pracoviska. Noste ochranné rukavice. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým množstvom vody. Kontaminovaný odev vyzlečte a pred ďalším použitím vyperte. Ak sa prejaví podráždenie pokožky alebo sa vytvoria vyrážky: vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. Odborné ošetrovanie (pozri na etikete). Zneškodnenie obsahu/obalu v súlade s miestnymi/oblastnými/národnými/medzinárodnými nariadeniami.

Pozor

Obsahuje: metylizotiazolinón 1,2-benzizotiazol-3(2H)-ón. Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu.

Likvidácia

Na recykláciu odovzdávajte iba bezo zvyšku vyprázdnené nádoby. Zvyšky materiálu: Odpadové farby a laky iné ako uvedené v 08 01 11 (kód 08 01 12). Znečistené obaly: Plastové obaly (kód 15 01 02).

Hraničná hodnota platná v EÚ pre
obsah prchavých organických
zlúčenín

u tejto skupiny produktov: neexistuje.

Bližšie informácie

Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii na www.caparol.sk.

Servisné centrum pre zákazníkov

Caparol Slovakia s.r.o.
Stará Vajnorská 27, 831 04 Bratislava
Tel.: +421 905 591 584
www.caparol.sk

Technické informácie · Vydané: marec 2021

Všetky návrhy a aplikačné inštrukcie v tomto dokumente sú založené na našich najnovších technických skúsenostiach. Vzhľadom k širokej palete individuálnych podmienok projektu, nepreberáme zodpovednosť za ich obsah. Tieto pokyny nezabývajú kupujúceho / aplikátora od jeho zodpovednosti určiť vhodnosť výrobku vzhľadom na vlastnosti projektu. Tieto inštrukcie sú platné, do vydania novej inštrukcie. Platia naše Všeobecné obchodné podmienky predaja a dodávok materiálov, v najnovšom vydaní. Tento dokument je prekladom našej Nemeckej technickej informácie č. Technické informácie · Vydané: marec 2021

Caparol Slovakia s.r.o. · Bajkalská 4, 821 01 Bratislava, Slovenská Republika · Tel.: +421 2 555 66 440 · Fax +421 2 555 66 435 · Internet: www.caparol.sk